

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Игорь

Возраст: 42

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.10.2008 09:52:00

формирования заключения врача: 17.10.2008 15:04:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/44813/answer/44814>



Заключение врача

Уважаемый Игорь! Лечение от уреаплазм проводится обоим партнерам одновременно, причем до получения отрицательного контрольного результата не рекомендуется жить половой жизнью. Если Ваша жена не лечилась, то инфекция вполне могла перейти к Вам. Этим можно объяснить положительный результат в сентябре. На развитие плода инфекция может повлиять плохо. У женщин при воспалительных заболеваниях гениталий уреаплазмы часто обнаруживаются во влагалище и шейке матки, может служить причиной бесплодия (это достоверно доказано) и выкидышей (обнаружили уреаплазмы в амниотической жидкости). У женщин развивается бесплодие вследствие выраженных склеротических изменений фаллопиевых труб вплоть до их обтурации, деструкции эпителия, нарушение внутриорганных кровообращения. Вашей жене надо обратиться к гинекологу, сдать анализы на ЗППП и пролечиться. У беременных лечение ЗППП проводится после 21 недели. Удачи.